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ВОЈНА ПОШТА

1094 Земун
Бр. 03-2-1/17178-__
22.07.2020. година.       
        Земун  
      СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА – 

ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА

ДОДАТНЕ  ИНФОРМАЦИЈЕ - ПОЈАШЊЕЊА

КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ, ВОЈСКА СРБИЈЕ, 
ВП 1094 Земун

 Главна 1, 11080 Земун
ЈАВНА НАБАВКА 
Курс ЈАВА, напредни ниво програмирања
ЈАВНА НАБАКА МАЛЕ ВРЕДНОСТИ

број 37/20
На захтев потенцијалних понуђача за додатним појашњењима, упућених мејлом, 
 у складу са одредбом прописаном у члану 54. став 12, а у Законом прописаном року, доставља  се одговор односно даје појашњење које се односи на јавну набавку услуга  - Курс ЈАВА, напредни ниво програмирања, ЈН бр. 37/2020. како следи:

Питање 1. У делу одређивања обавезних услова под тачком 5 у табеларном приказу Наручилац је прописао да су понуђачи у обавези да доставе сертификат, а затим је у делу инструкција на који начин се доказује испуњење услова навео следеће: 

"Сертификат о акредитацији/сертификацији и обим акредитације/сертификације".

Молимо Наручиоца да појасни услов наведен под тачком 5 у табеларном приказу. О каквом сертификату је реч? 

Такође скрећемо пажњу Наручиоцу да се за конкретни предмет јавне набавке не издаје никаква посебна дозвола од било које институције. 
ПОЈАШЊЕЊЕ: Није потребна посебна дозвола, "Сертификат о акредитацији /сертификацији и обим акредитације/сертификације"  – понуђач испуњава овај услов ако је регистрован за обавлање  услугу из области информатичких курсева тј. ако испуњава 1.услов  (чл. 75. ст. 1. тач. 1) Закона).
По потреби, ако најповољнији понуђач није тржишно препознатљив у пружању тражене услуге, Наручилац ће извршити проверу - затражи од понуђача, да достави копију доказа о испуњености услова, а може и да затражи на увид оригинал или оверену копију свих или појединих доказа о испуњености услова.
Питање 2. Наручилац захтева од понуђача да приликом подношења понуде у понуду уврсте и образац модел Наруџбенице.

Да ли је потребно попунити модел Наруџбенице? Уколико је потребно попунити модел Наруџбенице, замолићу Вас за инструкцију уписивања укупне цене (колона 6), како она представља производ колоне 4 и 5, а узевши у обзир да колона 4 не поседује један број већ је у колони наведено следеће "2-5".

ПОЈАШЊЕЊЕ: Није потребно попуњавати модел Наруџбенице – она је обавезна нао део понуде  и мора се само оверити, као модел.
Подаци из понуде изабраног понуђача биће унети у наруџбеницу.
Појашњење конкурсне документације објављује се дана 22.07.2020. године на Порталу  УЈН и интернет страници Министарства одбране.
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