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На основу члана 2. тачке 1) под ј) Одлуке о овлашћењима за располагање и замену покретних ствари и набавку радова и услуга у МО и ВС (“СВЛ бр. 12/11), члана  15. тачке 2. и 3. Правилника о финансијском пословању у МО и ВС ("СВЛ" број 17/11), Одлуке о правима и дужностима органа при изградњи војних и других објеката од посебног значаја за одбрану земље (СВЛ, број 16/95), члана 121. Правилника о планирању, изградњи и одржавању објеката инфраструктуре које користе МО и ВС (СВЛ бр.29 од 22.12.2011.г.),члана 61. Правилника о материјалном пословању у МО и ВС, а сходно члану 78. Закона о јавним набавкама Р. Србије (Сл. гласник РС број 116/2008), члана 12, Правилника о поступку јавне набавке мале вредности (Сл. Гласник РС 50/2009) и извештаја комисије са стручном оценом примљених понуда, инт. број 12669-16 од 24.10.2012. године, доносим следећу:

О  Д  Л  У  К  У
1. За извођење радова на покривању дела крова изнад простора за лифт са ТР лимом, са заменом труле кровне грађе и  местимичном заменом дотрајалог кровног покривача од фалцованог црепа на објекту КН-24 (магацин) у касарни ''Влада Радовановић'' у Пожеги, као најповољнија, прихвата се понуда предузећа ''РАДНИК“ Р.К. Душана Срезојевића 2х, 11000 Београд, понуда бр. X-28/12 од 16.10.2012. године, заведена код Инвеститора под инт. бр. 12669-9 од 16.10.2012. године, на износ од 298.720,00 динара, (без обрачунатог пореза на додату вредност) што са обрачунатим ПДВ од 59.744,00 динара, укупно износи 358.464,00 динара. 

2. Уговор о јавној набавци за извођење радова наведених у тачки 1. ове Одлуке доделити предузећу ''РАДНИК“ Р.К. Душана Срезојевића 2х, 11000 Београд и са истим закључити уговор на укупан износ од 358.464,00 динара (са ПДВ), и са роком завршетка радова 20 (двадесет) календарских дана од дана увођења Извођача у посао, уз претходно обезбеђену сагласност Дирекције за имовинско правне послове.

3.
Надзор над извођењем радова у име наручиоца радова вршиће:

-
Љубан Ромчевић, арх. тех.
4.
У складу са чланом 81. Закона о јавним набавкама Р. Србије (Сл. гласник РС број 116/2008), ову одлуку о избору најповољније понуде доставити свим понуђачима у року од три дана од дана доношења.

5.
По један примерак ове Одлуке уложити уз уговорну и исплатну документацију.

Образложење:
- На основу извршене стручне оцене приспелих понуда од стране комисије ВП 9808 Београд, а по позиву број 12669-3 од 05.10.2012. године за достављање писаних понуда за извођење радова наведених у тачки 1. ове Одлуке, ВП 9808 Београд доделила је уговор о јавној набавци мале вредности, понуђачу ''РАДНИК“ Р.К. Душана Срезојевића 2х, 11000 Београд.
- Позив за достављање понуде за извођење  предметних радова, упућен је на 11 (једанаест) адреса: СГР „ГРАДИНА“ Ариље; ЗЗ „ЦЕНТАР МАЛЕ ПРИВРЕДЕ“ Ужице; „МОРАВА ИН“ А.Д., Крушевац; „ТАДЕУС Р2“, Д.О.О. Пожаревац; „РАДНИК“ Р.К. Београд; „ЈАДРАН“, АД Београд; „LUX INŽENJERING“, d.o.o, Београд; ''МОНТИНВЕСТ'' д.о.о., Крагујевац; „ТОНЧЕВ ГРАДЊА“д.о.о. Сурдулица; ЧЕЛИКОВИЋ“ Крагујевац; „ЦРНА ТРАВА ГРАДЊА“ д.о.о. Београд;
- Понуде су доставила три предузећа и то: ЧЕЛИКОВИЋ“ Крагујевац; „РАДНИК“ Р.К. Београд и „ТАДЕУС Р2“, Д.О.О. Пожаревац.
- Од 3 (три) достављене понуде, 2 (две) су биле исправне док је једна понуда била неисправна.
- Неисправна понуда била је понуда понуђача „ТАДЕУС Р2“, Д.О.О. Пожаревац који је потписао прилоге од 1 до 9 али није извршио оверу печатом.

Након поређења, детаљне анализе и рачунске контроле, констатовано је да је од 2 (две) исправне понуде, понуда понуђача „„РАДНИК“ Р.К. Београд, најповољнија, јер је уз испуњење свих услова из конкурсне документације понудио и најнижу цену, што је и био критеријум за избор најповољније понуде. 
На основу напред изнетог, одлучио сам као у диспозитиву.
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