У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/2012) године, Војнограђевински центар „Београд“ као Наручилац, у поступку јавне набавке ЈН бр.7/2013- Израда Плана детаљне регулације војног комплекса ''1. пешадијски пук књаза Милоша Великог'' у Врању, објављује следећу информацију: 

Захтевом за појашњење конкурсне документације један од потенцијалних понуђача је затражио следћи одговор:

„Молимо вас да наведете од ког суда (или више њих), треба доставити уверење да понуђач и његов законски заступник нису осуђивани за неко од кривичних дела као члан организоване криминалне групе, да нису осуђивани за неко од кривичних дела против привреде, кривична дела против заштите животне средине, кривично дело примања и давања мита и кривично дело преваре.“ 
ОДГОВОР: 

За правна лица као понуђаче испуњеност услова из члана 75. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама, осим за кривична дела организованог криминала, доказује се достављањем извода из казнене евиденције основног суда и вишег суда на чијем подручју је седиште правног лица. 

За кривична дела организованог криминала, доставља се извод из казнене евиденције Посебног одељења Вишег суда у Београду.

За законске заступнике доставља се уверење из казнене евиденције надлежне полицијске управе Министарства унутрашњих послова. 








































